

别人摁错键 男子立体停车场遭遇惊魂

存车后车辆突然莫名下坠倾斜,管理方称将积极进行协调

□生活日报记者 郑希平

生活日报9月12日讯 历下区舜耕会展中心立体停车场是山东省内最大的立体智能停车场,就在8月29日,省城市民王先生在此经历了惊险的一幕。据王先生介绍,自己当时刚下车,旁边车库的司机摁到了自己

车库的存车键,自己的车辆突然下降,车辆受损。对此,该立体车库管理方表示,仍未联系到摁错了存车键的车主,管理方将积极对合理合法损失进行先行垫付,维修车辆,但是对于王先生提出的精神赔偿以及车损赔偿费用,目前不予认可。

1 视频记录惊险一幕

省城市民王先生称,8月29日中午自己在历下区舜耕会展中心立体停车场经历了惊险一幕,他找到了该停车场的运营管理方,工作人员和他一起调取了事发时候的监控录像,监控录像记录了整个事发的过程。

在这段监控视频中,记者看到,在8月29日12点30分左右,王先生将车开进了地下一层的立体车库里,就在王先生打开车门准备下车时,车库的门突然关闭了。而与此同步的另一监控画面显示,就在王先生车开进的时候,旁边车库的一位司机正在门口操作存车。“应该是这个司机不太懂立体车库的操作,摁错

了存车键,摁到了我这个车库的存车键。”事后王先生分析道。

监控视频显示,刚打开车门下车的王先生发现车库门关闭以后,感觉车辆在下坠,随后赶紧又重新回到了车里。车辆随后下降,王先生的车门都没来得及关闭,车门被卡住,导致整体车体发生倾斜,失去了平衡,最后车辆被卡,一侧跌落。

王先生表示,自己在车内呆了几分钟后,通过微信的取车功能,车辆又回到了车库,他才脱身。“交警部门说这不属于交通事故范畴,不予受理。派出所表示这属于民事纠纷,建议自行联系当事人,协商解决。”



王先生车辆受损。

记者 郑希平 摄

2 管理方称尽到了管理义务

王先生想找到摁错存车键的车主,但是一直联系不到。王先生希望停车场的运营管理方能够承担自己车辆的维修费用,以及精神方面的赔偿和车损费用。

针对王先生反映的问题,记者联系了该立体停车场的管理方,相关负责人于12日上午来到报社,向记者说明情况。

据该负责人介绍,王先生的车辆受损,是由于其他车主存车操作错误,导致车辆左侧车门损坏及其他部位和配件不同程度刮擦。“我单位相关工作人员当天联系了当事人,沟通解决方案。”而错误操作

的车主已离开车场且联系不上,该负责人建议先由停车场管理方解决车辆受损问题,以减少对车主出行的影响。

据停车场运营管理方介绍,王先生及其家属提出三点要求:第一,由管理方负责维修车辆;第二,维修车辆期间,每天补偿其交通费用100元;第三,赔偿其精神损失费和车损费5万元。

针对王先生的诉求,该负责人表示,作为停车场管理方尽到了管理义务,第三方是本次事故的侵权方,应当承担因此给车主造成的维修费损失以及维修期间租赁车辆代步的费用。

3 “摁错存车键”的车主尚未找到

据该负责人介绍,其间他们也通过车牌号寻找操作错误的车主,因其几年前更换电话号码,一直未能取得联系。

为何会出现摁错存车键的情况呢?该负责人表示,两个车库存车键中间都有隔板分开,而且上面都有标识说明,目前尚不清楚,为何本次事故的侵权方会出现摁错存车键的情况。

“我们作为停车场管理方将积极协调,建议为王先生维修车辆并可适当补贴王先生维修车辆期间产生的交通费。同时,我方也保留对第三方过错方的追责权利。”但是对于王先生提出的其他诉求,该负责人表示没有法律依据。

90后组团在ATM上做手脚偷银行卡信息

847人次银行卡信息被截获,警方提示交易要小心

□生活日报首席记者 吴永功
通讯员 司玮婧 王焕鑫

生活日报9月12日讯 多名90后小伙跨省流窜作案,在ATM上安装读卡器和微型摄像机,窃取他人银行卡信息后伪造信用卡牟利。近日,济南铁路运输法院对该案作出一审判决,被告人于某、梁某、冯某分别被判处有期徒刑八年、三年、二年六个月,并处罚金人民币七万元、四万元、三万元,被告人杜某被判处有期徒刑两年,缓刑三年,并处罚金人民币二万元。

济南铁路运输法院经审理查明:2018年9月至2019年1月9日,被告人于某经预谋,伙同梁某、杜某、冯某等人先后在山东省济南市、四川省成都市多家银行网点,通过在银行ATM上安装专门信息读取设备及拍摄设备的形式,窃取他人信用卡信息。

具体来说,由于某负责提供窃取专门设备并从中提取信用卡信息,由梁某、杜某、冯某等负责安装专门设备,于某按照每提取一条信息300元或400元给付梁某、杜某、冯某等人报酬。几人先后在济南、成都等地作案73次,窃取设备安装期间,共有847人次在ATM进行操作使用。2018年11月至2019年1月11日,被告人于某利用笔记本电脑、手机,连接读卡器,先后伪造信用卡9张,并自己利用或指使他人使用伪造的信用卡取走被害人



庭审现场。

铁路法院供图

卡内钱款,参与信用卡诈骗3起,共计诈骗人民币41100元,另有人民币5000元诈骗未遂;冯某参与信用卡诈骗1起,诈骗人民币13700元;梁某参与信用卡诈骗1起,诈骗人民币11100元。

法院审理后认为,被告人于某、梁某、冯某、杜某违反了国家信用卡管理制度,侵犯了他人对信用卡信息资料的隐私权,被告人于某、梁某窃取信用卡信息数量巨大,被告人冯某、杜某窃取信用卡信息数量较大,四名被告人的行为均已触犯刑律,构成窃取信用卡信息罪;被告人于某伪造信用卡并使用伪造的信用卡窃取被害人卡内人民币,依照刑法牵连犯罪理论,可择一重罪处罚;

其伪造信用卡,侵犯了国家金融票证管理制度,情节严重,构成伪造金融票证罪;被告人梁某、冯某以非法占有为目的,违反信用卡管理法规,利用信用卡骗取财物数额较大,其行为违反了国家信用卡管理制度,侵犯了信用卡关系人的公私财产所有权,已构成信用卡诈骗罪。法院充分考虑各种法定和酌定量刑情节后,作出上述判决。

法官提醒:持卡人在使用ATM进行交易时,要多加留意,细心观察周围环境,确定显示屏、键盘、插卡口周围有无异物附着,一旦发现存在异常现象,一定要及时拨打银行官方客服电话或者直接拨打110报警,避免给不法分子可乘之机。

雨天货车追尾 高速交警变身牛倌赶牛

9月12日早晨,G35济广高速公路长清服务区附近北向南路段,一辆运载黄牛的货车在准备驶入服务区的时候,意外追尾一辆半挂货车。这起事故导致多头黄牛从货车上掉落。脱离“队伍”的几头黄牛,开始在高速路上“溜达”。

接到事故报警之后,济南高速交警支队平阴大队民警立即赶赴现场。民警一边组织对涉事路段车流采取封控措施,勘察、清理事故现场,一边联合高速公路路政、养护部门,对几头散落在高速路上的黄

牛进行处理。很快,几头黄牛被妥善处理,重新回到了货车车厢内,但仍有一头黄牛,独自溜达到比较远的地方。

为了避免这头落单的黄牛受惊引发不可预料的后果,民警和高速公路相关工作人员采取了稳妥的方式,在稳住黄牛情绪的前提下,先是慢慢跟在牛的后面,然后利用汽车慢慢夹住黄牛,并趁机给黄牛套上绳索,安全带离。

由于处置妥善,该路段并没有发生二次事故。

首席记者 吴永功



事故现场。

交警供图